
Stránka 1 z 3 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 8 
ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů  

(dále jen „ZZVZ“ či „zákon“) 
 
 

1. Identifikační údaje o veřejné zakázce a o zadavateli  

 
1.1. Identifikační údaje o veřejné zakázce 

Název veřejné zakázky Domov se zvláštním režimem Račín, Kroměříž 

Režim veřejné zakázky podlimitní 

Druh zadávacího řízení otevřené řízení 

Druh veřejné zakázky stavební práce 

 
1.2. Identifikační údaje zadavatele 

Název Město Kroměříž 

Sídlo Velké náměstí 115/1, 767 01 Kroměříž 

IČO 00287351 

Zastoupené Mgr. Tomášem Opatrným, starostou 

Právní forma obec 

Profil zadavatele https://ezak.mesto-kromeriz.cz/profile_display_2.html    

 
1.3. Identifikační údaje smluvního zástupce zadavatele ve smyslu § 43 zákona 

Název Advokátní kancelář Petráš Rezek s.r.o. 

Sídlo Opletalova 1525/39, Nové Město, 110 00 Praha 1 

IČO 07417641 

Zastoupený/á Mgr. Filipem Petrášem, společníkem a jednatelem 

Právní forma společnost s ručením omezeným 

Kontaktní osoba Mgr. Michal Uherek 
michal@petrasrezek.cz  

  
 

2. Předmět vysvětlení zadávací dokumentace 

Zadavatel na základě žádosti dodavatele ze dne 26.06.2024 poskytuje následující vysvětlení zadávací 
dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce. 
 
Dotaz č. 1: 
Dotazy k části sadové úpravy: 
 
• Dovolujeme si zadavatele požádat o přesnou specifikaci velikosti sazenice Acer campestre (150 cm sadební 

výška není žádná specifikace sazenice stromu) - měl by být uveden obvod kmene (dle normy alejový strom 
má založovanou korunu ve výšce 2-2,2m a jeho cena se odvíjí od obvodu kmene)  
 

• jaké kůly k fixaci a kotvení stromu 6 nebo 8cm průměr 
 

• dále není v technické zprávě specifikována ani velikost požadovaných sazenic keřů - což také určuje cenu  
 

• u trvalek také prosíme o upřesnění velikosti 
 

• vyvýšené záhony - specifikace materiálu - tlakově impregnované dřevo, jaký druh, prosíme upřesnit, tyto 
informace mají přímý vliv na cenu 
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Odpověď na dotaz č. 1: 
Odrážka 1: Zadání je OK12/14 kontejnerovaný. Nasazení 1,5 m je minimální, hodnota může být vyšší. Předpokládá 
se sadovnická úprava v dalších letech. 
Odrážka 2: viz položka 45 rozpočtu (8 cm). 
Odrážka 3: viz technická zpráva sadových úprav. Budou použité kontejnerované sazenice o velikosti kontejneru 
80–120 mm (viz položka 26 rozpočtu). 
Odrážka 4: viz technická zpráva sadových úprav. Budou použité kontejnerované o velikosti kontejneru 80–120 mm 
(viz položka 26 rozpočtu). 
Odrážka 5: viz položka 83 v rozpočtu (modřín). 
 

 
Dotaz č. 2: 
Dotazy k části dveřní závěsy: 
 
• Dovolujeme si zadavatele požádat o upřesnění dveřních závěsů – jestli mají být skryté nebo přiznané (TKZ 

trio či Simonswerk) 
 
Odpověď na dotaz č. 2: 
Dveřní závěsy zadávací PD nepředepisuje, je možné použít oboje, závisí na zhotoviteli.  
 

 
Dotaz č. 3: 
Dotazy k části stínění: 
 
• prosíme upřesnit barevné řešení 

 
Odpověď na dotaz č. 3: 
Barva závěsů bude vybrána architektem při realizaci stavby. Předpokládá se jednobarevný vzor, světlý odstín. 
 

 
Dotaz č. 4: 
Ve výkazu výměr stavební část pro SO03 jsou položky: 

122 M 55331561R 

zárubeň jednokřídlá ocelová pro bezfalcové dveře  rozměru 
800/2100mm, s PO EW 15 DP3, s polodrážkou pro TPE, tři dveřní 
závěsy, žárově pozinkovaný plech tl. 1,5 mm, dodatečná montáž do 
otvoru, práškový nástřik 

kus 5,000 

 VV  D.1.1.1 Technická zpráva   
 VV  D.1.1c.7 Výpis interiérovýc dveří   
 VV  "Di08" 1  1,000 

 VV  "Di11" 1  1,000 
 VV  "Di12" 1  1,000 
 VV  "Di21" 1  1,000 
 VV  "Di32" 1  1,000 
 VV  Součet  5,000 

123 M 55331562R 

zárubeň jednokřídlá ocelová pro bezfalcové dveře  rozměru 
800/2100mm, s PO EW 30 DP3, s polodrážkou pro TPE, tři dveřní 
závěsy, žárově pozinkovaný plech tl. 1,5 mm, dodatečná montáž do 
otvoru, práškový nástřik 

kus 2,000 

 VV  D.1.1.1 Technická zpráva   
 VV  D.1.1c.7 Výpis interiérovýc dveří   
 VV  "Di10" 1  1,000 

 VV  "Di11" 1  1,000 
 VV  Součet  2,000 
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U obou položek je dodávka zárubně pro dveře Di11. Dveře jsou však jen jedny. Chybí dodávka zárubně pro Di09. 
 
Odpověď na dotaz č. 4: 
Jak je uvedeno v PD, tak pro dveře Di09 má být PO EW30, tudíž ano, zárubeň v položce 123 je z hlediska kusů 
správně (2ks), ale ve figuře má být namísto Di11 položka Di09. 
 

 

3. Další informace a přílohy 

Informace 1: 
Vysvětlení zadávací dokumentace je poskytováno v souladu s § 98 zákona ve lhůtě 3 pracovních dnů od doručení 
žádosti. 
 
 
 
Ve Zlíně (dle data elektronického podpisu) 
 
 
 
 
 
Mgr. Filip Petráš, advokát 
Advokátní kancelář Petráš Rezek s.r.o. 
smluvní zástupce zadavatele na základě zplnomocnění 
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